

BONAMENTELE.

IN TOATA ROMANIA... INSERTIUNI SI RECLAME...

TIMPUL

ESE IN TOATE ZILELE DE LUCRU.

Biurul Redacției și Administrației: Palatul „Dacia.”

ANUNCIURI.

Be priimec in străinatate: La D-nul Haasen... ANUNCIURI.

Articolele nepublicate nu se primesc.

Un număr în Districte 15 bani.

de București, 15 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Branle', 'Bombele', 'Căciar rural'.

Cursul de Viena, 28 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Renta ungară în aur', 'Bonuri de teaur ueg'.

Cursul de Berlin, 27 Februarie.

Table with 2 columns: Item and Price. Includes items like 'Acțiunile Căilor ferate române', 'Obligațiunile române'.

PLECAREA TRENURILOR

Table showing train departure times between various cities like București, Suceava, Giurgiu, Barboși.

URI TELEGRAFICE

ALE „TIMPULUI” (Agenția Havas).

Constantinopol, 26 Februarie.

Se știe că Rușii nu vor mai stărui a... Constantinopol, 26 Februarie.

Londra, 28 Februarie.

Știrea de gardă este însă pe picior... Londra, 28 Februarie.

Londra, 27 Februarie.

Standard* desminte în modul cel mai... Londra, 27 Februarie.

Londra, 28 Februarie.

Telegrafia din Berlin ziarului „Mor... Londra, 28 Februarie.

St. Petersburg, 28 Februarie.

Știm că nu se știe în cercurile or... St. Petersburg, 28 Februarie.

Londra, 26 Februarie.

Telegramă din Berlin publicată aici... Londra, 26 Februarie.

BUCUREȘTI 17 FEBRUARIE

Ședința de la 13 Februarie... BUCUREȘTI 17 FEBRUARIE

Ghica. Desbătându-se acest răspuns, guvernul a fost combătut de către Prințul Dimitrie Ghica...

Combătut a fost dar guvernul de către reprezentanții tuturor păturilor sociale din România.

Da! fiindcă e pusă în joc soarta României, ba chiar soarta întregului popor român...

Guvernul a fost însă susținut și anume susținut de către: un anume Woinow, neam de bulgar din Velisa...

Alți oameni nu au mai susținut pe guvern.

Cu toate aceste politica guvernului e națională. Poate! — Dar nu națională românească, ci națională panslavistă.

Gazeta generală din Augsburg, publică în capul său un articol foarte însemnat...

Iacă acest articol: Sîrșitul tragic al integrității și neatîrnării române, de care ne am ocupat neîntrerupt de la începutul actualelor împrejurări...

la lumină, mai cu osebire în articolul nostru de la 4 Decembrie anul trecut...

Acum, când este prea târziu, încearcă Principele Carol cu reprezentanții țerei a se smulge din brațele Rusiei...

Un protest unanim al Principelui și al reprezentanților țerei contra cedării teritoriului lipit la Moldova prin tratatul de Paris...

O asemenea, și ast-fel motivată acușare și amintire, nu va mări (aceasta și-o puteau spune singuri Principele și reprezentanții țerei) bună-voința pentru România...

Mersul ideilor ruse, care după scrisoarea Țarului adusă Principelui Carol de către generalul Ignatieff...

Pentru aceasta s'a desemnat Principelui un rol, a cărui adevărată natură Țarul crede că a înțeles-o. Principele însă, neîmplinind această presupunere...

tea face sguuire și sgomot în Europa, (de și procedările din anul din urmă aduc tocit ori-ce simț pentru dreptul și sântenia tratatelor...

Aceasta va fi cu puțină numai când i se va arăta cu o insistență și mai mare, de a demite pe miniștrii actuali.

Simțimintele înalte ale împăratului Alexander, după cum spune însuși în epistola sa adresată Principelui Carol...

Când scriam la 4 Decembrie: că toți în România, viteazul Domn, armata disprețuită de moarte, continuă a lucra spre ruina țerei lor...

După asigurarea a seamă de ziare din Berlin, care se credea că sunt oficioase, unirea celor trei împărați era de minune păstrată până la încheierea păcii...

tinăta. Presupunind adevărul acestor aserțiuni, am fi în drept să avem părerea: că iubirea personală și plină de pietate a împăratului Alexandru pentru neamul nostru...

Fiindcă umanitatea în război și toate câte sunt în legătura cu Ńea preocupă cu vioiciune pe profesorii de dreptul ginților și se desbat controversate pro și contra...

Fiind că profesorii de dreptul ginților, și dacă nu ne înțelăm chiar învățații numit mai sus, susțin, că în veacul nostru civilizația face mai mari progrese în relațiile juridice reciproce dintre state...

Eloquentul general Ignatieff, care cunoaște și apreciază mai bine interesele României, de cât chiar Domnul și poporul românesc însuși, acest adevărat reprezentant al dreptului ginților rusec...

Și pentru a ușura în mod convenabil Românilor luarea unei hotărâri în această privință, țara a fost inundată de trupe rusești, așezate mai cu seamă pe teritoriul care e obiectul depozitării.

În anul 1856, nefrându-se în mod definitiv granițele Basarabiei se află în Moldova și țara românească trupe austriace și turcești, a căror evacuare avea să se întempe conform tratatului de Paris...

Avant tout, les Principautés danubiennes appellent de leur vœux le moment où leur administration, indépendante et nationale, garantie par les puissances contractantes,

recevra la sanction finale, qui leur est promise par les articles 24 et 25 du traité de Paris. Leurs espérances, fondées sur la foi de cette transaction européenne, réclament de justes égards. Mais, pour que leurs vœux s'accomplissent, il faut qu'ils soient entendus, et, pour qu'ils se prononcent librement, il faut qu'ils se manifestent sans la présence d'une force étrangère.

Unde-a pus Rusia astăzi încrederea sa în sînțenia tratatelor europene, pe care le învoca odată atât de tare!

Găsi-se-va astăzi o putere europeană, care să vorbească în favoarea României în acești termeni, în care vorbea Rusia, după ce fusese învinsă la 1856, pentru a-și mântui să înțelege protectoratul asupra României chiar în poziția de biruit, de și într'un sens cu totul opus celui de astăzi!

Dintre bunurile de cari Rusia susține că umple România, pierderea Basarabiei este cel mai mic rău. Să înțelege că misiunea României de la gurile Dunării trece în mâna Rusiei, și astfel lovește în interesele Austriei mai mult de cât în interesele României. Dar înăuntrul teritoriului ce-i rămâne, România, cel puțin dacă lucrurile s'ar margina aici, totuși ar putea desvolta o viață națională modestă. Inși tocmai această țintence Rusia s'o oprească. Discompunerea elementului român prin elementele slavo va avea să serve misiunii Rusiei d'a propaga cultura slavă mai mult de cât câștigarea celor 160.000 suflete românesce rupte de la tulpina lor.

La acest număr se taxează adică populațiunea, ce este a se ceda, în locul căreia Rusia voiește a bate în corpul României o nuche de pământ cu 200.000 de suflete, însă în majoritate bulgari, deci slavi din nesănătoasa și mlaștinoasa Dobroge sau din vilaietul Vidinului.

Apoi prin frecarea continuă, aceste două naționalități cu totul osebite, cu două limbi neînțelese una de alta vor trăi într'o nenaturată perpetuă așa în cât Rusia va avea tot d'una ocazie a se amesteca în ceartă și a da României un caracter din ce în ce mai slavon.

În zădar declară ministrul român în acord cu reprezentanța poporului: că România n'a intrat în război pentru a face război; că nu are intenția de a și însuși, părți de populație, cari locuiesc în regiuni de dincolo de Dunăre; că asemenea apropiere de elemente heterogene ar pune pe România în conflicte cu formațiunile de stat, de cari se țin acele locuri prin poziție și populație, deci ar pune pe România în ceartă cu vecinii; că nu „zizania”, care ar rezulta neapărat din asemenea urmare, ci „pacea” a fost cauza participării la război — toate acestea nu le vor ajuta nimic.

Rusia e hotărâtă din partea de a îmbolnăvi România prin stăruirea lucrurilor, cari vor produce zizanie, din care va rezulta amestecul Rusiei, iar Europa, care nu cunoaște chestiunea și e cu ochii închiși nu știe că i se oferă României 200.000 de suflete slave, ci e amăgita a crede că într'această fărâgială cu suflete omenești, România, pierzând 160.000 suflete române, rămâne cu un plus de 40.000 suflete și astfel pe lângă scopul desnaționalizării se mai creează și o manta, pentru a acoperi această neauzită înfrângere a dreptății. Se înțelege că nimeni nu mai întreabă, dacă cei 200.000 de bulgari, destinați a produce zizanie, vor vedea în cesiunea lor cătră România efectul unei îmbunătățiri a sortii lor. Îmbunătățirea sortii creștinilor e astăzi unul din punctele învechite, după ce această parolă falsă și-a făcut datoria.

La începutul războiului am dat sfatul ca să nu în nimeni ca serioasă această parolă, dar am fost întâmpinați cu cele mai grele acuzațiuni. Pe când nu credeam în misiunea cea sfântă a Rusiei, ci priveam lucrurile întocmai așa, cum au venit astăzi. Norddeutsche Allgemeine Zeitung ne numea organ al bazibuzucilor.

Am urit pururea pe bazibuzuci; dar deodată se voie de a spune verde: că pe cât e de condamnabilă purtarea acestui soi de oameni, totuși ne sunt și mai urți bazibuzuci îmbracați creștinește, pentru că necinstose creștinismul în temelile sale și sub manta lor vor să introducă în dreptul public european iubirea plină de pietate pentru proprietatea altuia, cu alte cuvinte prădarea creștină — deci ne sunt și mai urți bărbați conformi cu teoria lui Iguatier. Vedem în procedura de azi a Rusiei începutul corupțiunii, care întrebunțează cele mai sante pentru ajungerea scopurilor celor mai nesfinte. În această procedură începem a găsi apropierea Slavismului, care rinde toate principiile moralității, ale creștinismului și toate principiile generale de cultură ale Europei, uciz-

zând ori ce conștiință de drept, și din această apropiere voiește să ne adapte astăzi cu o doză, care să ne facă incapabili de-a mai distinge dreptatea de nedreptate.

Respingem ori ce solidaritate și camaraderie cu slavismul cu două limbi, căci existând solidaritatea, ea ne-ar arunca în barbaria veacurilor trecute. Dacă le am deschide astăzi drumul, am chema asupra generațiilor următoare vreme de lupte foarte sângeroase.

Dar ceea ce azi face Rusia României, de acum chiar va cădea greș Austriei. Edificiul politic al acestei puteri, a treia în așa disa alianță, trosnesce din temelii și legăturile ei, și din cenușa omului bolnav, ucis chiar acum de mâna Rusiei se zăresce ridicându-se chipul bolnavului al doilea, pentru cura căruia Rusia d'acum îngrijește de vinele lui vitale. Toate zările din Austro-Ungaria, presa tuturilor partidelor și culorilor anunță această stare și diferă în păreri nu mai în privința modului de scăpareși în privința mijlocului d'a evita izbirea ce o amenință. După părerea multor a scăpat momentul d'a se opune.

Ce a folosit principelui României că Tarul l-a înbrățisat înaintea Plevnei, numărul în momentul pericolului *mon cousin*, și că în cursul întregului război s'a încrezut în noblețea acestuia și în respectarea legăturilor făcute? Tarul în fața ambiției crescende a țerei sale, nuși mai poate împlini promisiile, vrând sau nevrând trebuie să calce chiar simțimentele sale proprii, pentru interesul Rusiei.

În adevăr, ceea ce se întâmplă azi în România, trebuie a servi Europei, întregii lumi civilizate, ca exemplu îngrozitor pentru încrederea ce trebuie să se dea d'acum înainte făgăduințelor rusesci.

ÎNALT ORDIN DE DI PE ARMATA.

Ostași,

Cu memorabila cădere a Plevnei, unde ați avut o parte atât de însemnată, nu se puse capăt ostentinelor voastre, eroismului și devotamentului vostru. Chiar după căderea Rahovei, cetăți otomane importante de pe marginea Dunării, din care inamicul pornise loviriile lui asupra noastră, se mai aflau încă în stăpânirea lui. Aceste trufise metereze trebuiau să intre în mâinile noastre pentru a nu mai ne teme de răul lor.

În fine Vidinul, cea însemnată piață de arme de unde Gaziul Osman se năpustise cu viteza lui oaste spre a opri mersul creștinătății, Vidinul, ca un desfid și o amenințare, stă încă în picioare.

Am dat dar ordin diviziunii a 4-a, de a trece Dunărea și a fi gata a respinge ori-ce încercare de atac dirijat în contra teritoriului nostru din Silistra și Turtucaia, iar diviziunile 1, 2 și a 3-a, sub comanda generalului Haralambie, se îndreptară spre Vidin pentru a împresura și a tăca această cetate. Trupele din Calafat, care în timp de mai bine de 9 luni au conștinut cu atâta energie această fortăreață, bombardând-o și reducând-o la neputință au susținut cu vigoare operațiunile ostilor noastre de pe malul drept.

Ostași,

Spre a adauge noui obiective ale operațiunilor voastre, voi ați executat cu înțeleală și sprintenie marșurile cele mai grele pe viforoasele vremi și pe asprele geruri ale unei strășnice ierni, dar tot de-o dată ați dovedit că în ostașul român de astăzi, ca la strămoși, bărbăția este împerechiată cu răbdarea nevoilor, vârtoșia trupului cu tăria inimii. Noui lupte, noui și strălucite fapte vă așteptau pe aceste câmpii de vitejie; ele se numesc în anele noastre militare cu neperitoare nume: Tatargik, Inova, Smirdan.

Cu sufletul înduioșat de gloria voastră, la care de astă dată eram silit de trebile și grijele țerei a privi de departe. Eu am urmărit voinescilor voștri pași. Dar voi știți că inima Mea era mândră și liniștită, căci Domnul vostru fusese cu voi la Plevna, și veduse cine sunteți și ce putea. Nevoile grele, sângeroasele jărftce ce ați trebuit să mai îngăduiți pentru Patrie au fost răsplătite cu fala ce ați avut de a intra cu onoare ostășească în cetatea ce ați împresurat cu vitejie. Vulturul românesc, care și a desfășurat aripelile la Grivița, își odihnește acum sborul pe feciorelnicile ziduri ale Vidinului. Țara, împreună cu Mine, vă mulțumesc, și în viitor, ca în trecut, după credința în Dumnezeu, în voi, Ostași, credința și pune.

Dat în București, în 15 Februarie 1878. CAROL.

I. C. BRATIANU

Domnul I. C. Brătianu, președintele cabinetului actual și șeful nominal al partidului național-liberal este una din cele mai marcante figuri în viața publică română și unul dintre oamenii, pe a căror nume se înscriă cel din urmă trei-zece

de ani din viața poporului român. Nu este nici un bărbat politic român, al cărui nume să fi străbătut atât de adânc în opinia publică a Europei și care să fi ajuns, între români, la o mai întinsă popularitate, decât I. C. Brătianu. Era o vreme, în care numele I. C. Brătianu punea în mișcare întreaga împărăție a Habsburgilor și era în cele mai marginase sate românești ale Bucovinei, Banatului și ale țării ungurești tot atât de cunoscut și de iubit, ca în România și Ardeal.

Era un deosebit farmec în acest nume, care ne indica un șir de aspirațiuni și de credințe naționale și în care se manifesta conștiința de unitate a poporului român. O zărnă și poate chiar primejdioasă visătorie era viața d-lui I. C. Brătianu, dar o visătorie, care ținea inimile calde și da poporului tărie și nădăjde în viitor. Un vis era politica d-lui I. C. Brătianu, dar un vis, care trebuie să fie visat și de cei de oameni să trăiască printr'ensul și numai printr'ensul.

Viața ori-cărui popor se întemeiază pe câte-va și chiar foarte puține credințe, care se moștinesc de la o pătură de oameni la alta; d. I. C. Brătianu se făcuse reprezentant, pentru pătura de astăzi a poporului, al acestor credințe și luase sarcina de a trăi printr'ensele și pentru dăsenle: aceasta îl ridica mai presus de cel'alți bărbați politici ai României, care luaseră sarcina de apărători ai intereselor poporului în trecerea greutăților zilnice.

S'au împlinit trei-zece de ani de la anul 1848 și astăzi, după trei-zece de ani d. I. C. Brătianu se află la cel mai înalt punct al carierei sale politice de până acum: să l'cerem socoteală, dacă a dat tărie ideilor, cu a căror reprezentare s'a însărcinat.

Întrebarea pe care trebuie să o punem cu toată asprimea, este, dacă a întreținut cu statornicie focul sacru, în virtutea căruia a străbătut în inimile românilor.

În noaptea de la 13 Februarie, pe la 12 ceasuri, d. I. C. Brătianu a ținut un discurs, în care a desvoltat vederile politice, pe care le-a primită de temelii pentru lucrarea sa.

Să ne închipuim pe d. I. C. Brătianu în banca ministerială.

Un om în vârstă, cu părul lung și barba plină dată în cărunteală, cu ochii mici și agerul umbrii de niște sprincene dese. Întreaga faptură e de o croială gingașă, dar țepăună; gesturile sunt aspre și privirea plină de hotărâre. Figura răsare dintre cele-alte și ne fură pe o clipă ochii: numai împregiurul gurei găsim aceeași expresie neplăcută pe care o întempinăm la d-nii Fleva, Costinescu, N. Ionescu, Misail, Pătrălăgeanu, expresia, care atât de mult ne respinge la d. C. A. Rosetti. Este un fel de amărăciune în această expresie, care face să ne așteptăm la cuvinte pline de spirit muscător.

În sfârșit, oratorul se pleacă puțin, face un gest, apoi grăește.

D. I. C. Brătianu e răgușit și nu poate pronunța sunetul r. Chiar însă dacă nu ar fi răgușit, ar trebui să vorbească mai mult din gât, decât din piept, fiind că așa îl este firea graiului. Orator bun nu este d. Brătianu: rostește însă cuvintele respicată. Șirul vorbirii e rupturit; logica, chiar falsă fiind, e însă dialecticește încheiată. E poate chiar de prisos a mai releva, că d. I. Brătianu, întocmai ca d. C. A. Rosetti, N. Ionescu și alții, îndeobște face gesturile înainte de a rosti cuvintele, pe care ad să le însoțească: acesta e un semn caracteristic al tuturor oamenilor, cari n'au destulă vreme ca să-și facă un catastif de gândiri.

Vervă are d. I. C. Brătianu și prin aceasta produce efect.

Nu mai decât la începutul discursului său, d. I. C. Brătianu expune vederile partidului conservator, ca fiind ale sale.

Se zicea că guvernul de astăzi nu

mai poate inspira încredere, de oare ce a avut o politică, ale cărei consecințe sunt rele, și fiind-că e alcătuit din niște oameni, pe care nu-l putem lua drept persoane vrednice de încredere.

Înainte de toate d. I. Brătianu încă de mult știa, cari sunt pretențiunile Rusiei față cu noi și nu a crezut de cuviință să facă țării împărțări, pentru ca Senatul, Camera și opinia publică în deobște să poată judeca în cunoștință de cauză, ci tot-d'a una ne-a surprins cu fapte împlinite. Răspunzând la această învinovățire, d. I. C. Brătianu zice, că atunci, când a venit la putere, a găsit o stare de lucruri cu totul înaintată, încât ori cine putea să prevadă, cari vor trebui să fie consecințele situațiunii, în deosebi, ori-cine putea să prevadă războiul.

Dar unde făcea d. I. C. Brătianu această declarațiune?

În mijlocul Senatului, în mijlocul aceluiasi Senat, pe care l'a ales în pripă, într'un termen mai scurt decât cel precis de lege. Guvernul disolvase Senatul câte-va zile înainte de izbucnirea războiului, pentru ca să poată alege altul, care să-i voteze convenția cu Rusia. Când senatorii se alegeau, copitele cailor căzăcești băteau pulbere din fața pământului românesc.

Ce a răspuns d. I. C. Brătianu, când i s'a făcut muștrare pentru toate acestea? — A răspuns, că nimeni nu putea să prevadă izbucnirea războiului.

Cum să numim pe bărbatul politic, pentru care astăzi este un argument pro putința prevederilor și acum câte-va luni era tot un argument pro lipsa putinței de prevedere?

Pentru motivul că nu se putea prevedea izbucnirea războiului atunci senatul trebuia să consimțea, sub presiunea unei situațiuni acute, de a fi constituit pe temelii unor alegeri nelegiuite; iară acum, sub presiunea altei situațiuni tot atât de acute, trebuie să primească plin de încredere răspunderea pentru greșelile d-lui I. C. Brătianu, fiind că izbucnirea războiului se putea prevedea.

Comedia nedemnă pentru un bărbat și demoralizatoare pentru tinerimea țării.

S'a mai zis, că guvernul nu poate inspira încredere Europei, fiind-că a insultat pe marile puteri prin încheierea convenției cu Rusia și nu poate să ne reprezente față cu viitorul congres, ce se va întruni în virtutea tratatului de la Paris, fiind-că a sfârșit tratatul de la Paris.

D. I. C. Brătianu zice că aceste sunt insinuări neadeverate.

Prin convenția încheiată cu Rusia guvernul român a dat o mare tărie tratatului de la Paris, necum să l'fi sfasiat.

Hm!

Suntem noi oare un stat atât de puternic, o putere atât de precumpnită, în cât să putem sfășia un tratat semnat de către Europa întreagă? Nu! asta nu suntem! Cu voia noastră ori fără de voia noastră acel tratat există și dovadă, că există, e întrunirea viitorului congres. Pentru noi înși-ne putem însă sfășia acest tratat, prin acte, care îl negă și prin declarațiuni pozitive.

Posiția noastră internațională era definită și garantată în acel tratat: convenția încheiată cu Rusia, trecerea Dunării și declarațiunea de independență sunt negațiuni ale lui. Dacă d. I. C. Brătianu ar fi respectat tratatul de la Paris, în loc de a fi încheiat o convenție cu Rusia, le-ar fi zis Rusilor: Noi suntem un popor pus la dispozițiunile Europei întregi și nu putem să ne învoim cu nici una din puteri în deosebi: presupunem însă că voi le faceți război turcilor cu învoirea Europei și vă rugăm să mergeți înainte și să nu uitați, că noi suntem ocrotiți de Europa și că ei îi veți răspunde pentru toate cele ce faceți. — Atunci, dacă ar fi vorbit astfel, d. I. C. Brătianu ar fi păstrat României dreptul de a se rezema pe bună-voința marilor puteri, căci ele ar fi trebuit să-și zică: Românii sunt un popor leal, care ține la învoielile noastre și are

încredere în noi; nici noi n'ar tem părași: trebuie să fim mai tre dănsul: și noi trebuie să facăm încredere ea lui prin a încredere.

În același senat, în care declară ca om d' încredere terților, d. I. C. Brătianu a spus că puterile europene nerășit și că nu mai are încredere ocrotirea lor; convenția încheiată cu Rusia este un act făcut sub nea lipsei de încredere la bunăvoința marilor popoare apusene.

Dacă d. I. C. Brătianu ar respecta tratatul de la Paris, în loc de a fi făcut ca oștirile române să treacă la Plevna, le-ar fi zis lor: Presupunem, că ați provocat război contra dorințelor țimite ale Europei și pentru această putem da nici un ajutor; găm însă să nu uitați, că noi suntem un popor ocrotit de Europa și că ei îi veți răspunde pentru cele ce faceți.

D. I. C. Brătianu a primit o sfincă din cartirul general și această sfincă în ochii prețuia mai mult decât un semn de Europa întreagă.

Dacă d. I. C. Brătianu ar respecta tratatul de la Paris, ar fi Turcia a ajuns a fi o putere, d' statul român nu se mai poa zema: dorim dar și nădăjduim marile puteri ne vor recunoaște și independența, ce ni s'a de facto și ne vor garanta ne litatea.

D. I. C. Brătianu a făcut insinuare asupra corpurilor legitime, abusat de slăbiciunea patriotei a obținut un vot unanim, prin statul român se declară independent într'un moment cu totul inopon într'un moment, în care țara e pată de armatele puternice.

Nu! d. I. C. Brătianu să nu spuie, că a ținut la tratatul de la Paris, de oare-ce după toate cele trecute, zisele d-sale fac lipsa de pudoare și demoraliză conștiința publică.

Nu au trecut încă de cât puțin zile, de când guvernul clarat sus și tare, din cuvânt în cuvânt, că tratatul de la Paris mai există. Ne este încă vie în această declarațiune, prin care dem dreptul de a ne mai pune ocrotirea acestui tratat, și dacă tem român bun, dacă avem de de viitorul acestei țări, cât mai rănd trebuie să ne manifestăm în tra acestei declarațiuni și să pingem răspunderea pentru dea.

Au fost în această țară oameni care încă atunci, când s'au făcut aceste declarațiuni, au protestat în tra lor, oameni care au declarat Europa nu ne poate părași, că tratatul de la Paris există, că trece peste Dunăre este o nechibzuință, că declarațiunea de independență, d' dorită de întreaga țară, nu e făc la momentul oportun: acești oameni mai trăiesc; ei sunt oamenii cer de situațiune și da-ă suntem sine și fără de răutate împregiurului, tot oameni trebuie să ne adunăm.

Comedia pe care o joacă d. Brătianu, fie chiar din exces de patriotism și de încredere în sine, e o comedie sarbedă, nedemnă și demoralizatoare. Este frumos, că astăzi d-sa admite principiile adversarilor săi; e însă ridicol, când e este să le reprezente. Dacă d-sa e bărbat în puterea cuvântului, trebuie să aibă curajul de a capitula în deplină abnegațiune atunci, că trebuie să simță, că, cel puțin de candată, altul poate să reprezente mai bine niște principii cerute în situațiune, fiind-că ele sunt principii, pe care le-a susținut în întreaga sa viață.

Dar d. I. C. Brătianu zice, că sa nu e vrăjmaș nici uneia dintre puteri și că, dacă ar fi, nu ar ve la putere, ca să atragă reaua voință a vre uneia dintre puteri asupra țării.

Aceste sunt cuvinte, pe cari trebuie să le rostescă un ministru român, pe cari însă d. I. C. Brătianu în deosebi nu are dreptul de a le rosti.

Dintre două una: ori activitate

Constantinopol, 26 Februarie.

Negotiarile inaintea incet. Frontierele Bulgariei n'au fost încă fixate și centia despăgubirei de reboi n'a fost încă atinsă.

Viena, 27 Februarie.

Nu e aci azi nici o scris din Constantinopol. Anglita a răspuns la cererea cuceririi turcesci și la ocuparea Constantinopolului făcând să străbată cuirasatele sale în Marea Neagră.

Germania s'a silesca și pune mijlocirea între Anglita și Rusia; dar această silită n'a fost înlesnită prin publicarea condițiilor de pace.

Berlin, 27 Februarie.

Rusia și propunea alege pe Balabaroff, de naționalitate bulgară, ca guvernator al Bulgariei, supus la controlul comandantului militar.

Intrunirea conferenței este încă îndoișoasă, în urma obiecțiilor făcute de Austria și Anglita la statornicirea granițelor ce Rusia stabilește în programul său.

Londra, 28 Februarie.

'Times' publică următoarele sciri: Berlin, 27. Germania s'a pregătesca a trimite în caz de război în Mediterană o flotă compusă din 8 cuirasate.

Atena, 27. D. Tricupis, fost ministru al afacerilor străine va pleca mâine în misiune specială pe lângă marile puteri.

Belgrad, 27. Guvernul sârbesc cere de la Austria să mijlocească ca condițiile de pace să fie mai favorabile. Serbia are pe lângă aceasta intențiunea de a adresa puterilor semnătura a tratatului de la Paris o protestație în contra ocupării de către Ruși a unui teritoriu cucerit de armata sa.

Constantinopol, 28. Să asigură că Rușii ar renunța la o stație navală în marea de Marmara.

Londra, 28 Februarie.

Camera comunelor. D. Northcote zice că condițiile Rusiei nu sunt încă cunoscute.

Dacă condițiile oficial cunoscute lovesc serios interesele englezești guvernul va lua măsuri spre a le corecti. Ministrul a adăugat că nu e nici o știre nouă relativă la Galipoli. D. Northcote demite că șefii armatei expediționare sunt numiți.

Generalul Napier și majorul general Woolesey au fost hotărâți a comanda numai în cazul când expediția s'ar face trebuincioasă. Ei sunt hotărâți numai de 15 zile. Generalul Napier a fost chemat în Anglita spre a se sfătui cu autoritățile militare și spre a fi gata să lucreze în caz de război. D. Wolff va întreba mâine dacă Rusia și Turcia au fost prevestite cu oricâtă ea nu și neavenită după declarația din 17 Ianuarie 1871.

— Serviciul de la 28 Februarie amiază —

Londra, 28 Februarie.

'Camera Lordilor'. — Lordul Borchester declară că portarea Rusiei e lipsită de demnitate. El întreabă dacă Lordul Derby știe unde se află flota otomană. Lordul Derby zice, că ar putea să fie rău pentru Turcia de a spune, care este poziția precisă a flotei otomane, de oarece armistițiul e încheiat, dar pacea nu a fost încă semnată.

Paris, 28 Februarie.

Informațiunile primite astăzi sunt mai bune. Înțelegerea privitoare la conferință sunt mai vii. Prințul imperial al Austriei va călători astăzi în Elizee.

Athens, 27 Februarie.

Se zice că Tricupis va pleca la Londra, iar Zaimis la Paris și Viena. El vor fi însărcinați cu misiune specială. În Thessalia a fost o luptă Gazonrwa, înscurgenții au fost respinși Turcii au măcelărit familiile bulgărești.

Vasul cuirasat englezesc 'Rapide', a luat mai multe familii, ce erau amenințate de aceeași soartă. Măcelurile au produs o indignație generală. Ostilitățile în Crata s'au reînnoit. Ministrul de război se va întoarce mâine de la granițe.

ATHENEUL ROMÂN

Mâine, Sâmbătă, 18 Februarie, 8 ore seara, d. Olănescu va vorbi despre Teatru.

târziu se va răspândi în întregul popor.

Căci în zadar! Nu este nimic mai omorător pentru viața socială decât conștiința, că ideile nu au viață și că oamenii nu sunt destul de buni, destul de luminați ori destul de bărbăți spre a trăi pentru dânsele.

SENATUL

Sedința de la 16 Februarie 1878.

D. ministru justiției, a retras proiectul de lege relativ la acordarea unui credit lunar de 4000 lei pentru plata funcționarilor civili și militari de dincolo de Dunăre.

S'a scos asemenea de la ordinea zilei interpelarea d-lui Cracte care era relativă la proiectul de lege menționat.

S'a votat apoi fără nici o discuțiune trei indigenate și a nume: ale d-lor Sevastian Hernia, Veniamin Hernia și Victor Castano.

Sedința publică s'a anunțat pentru mâine 17 Februarie.

CAMERA

Sedința de la 16 Februarie 1878.

Sedința se deschide la ora 1 și jumătate d. a., sub președința d-lui C. A. Rosetti, fiind prezenți 81 d-ni deputați.

Sumarul ședinței precedente se aprobă. D. Arbore cere de la birou a interveni a-i rectifica erorile ce s'au strecurat în discursul d-ale, publicându-se în 'Monitor'.

D. Miclescu cere asemenea a se face mai multe rectificări.

Se respinge demisiunea d-lui Bonachi din mandatul de deputat.

Se acordă concedii d-lui Găță; concediul cerat de d. Sturza se respinge.

D. Vizanti zice că a luat cuvântul din cauza că comisiunea petiționară din care face parte, e în toate zilele asediată de multe cereri din partea arendașilor de a urma soarta, d. ministru a promis că va aduce un proiect de lege și de atunci a trecut mai multe zile fără ca d. ministru să aducă acel proiect, dacă ministrul nu voia să aducă acel proiect, atunci să luăm noi o soluțiune în privința arendașilor.

D. ministru al cultelor declară că acel proiect e deja redactat și nu-i trebuie decât înalta sancțiune domnească pentru a-l putea aduce în Camera.

D. Miclescu cere a se lăsa la o parte cererile secundare și a se ocupa Camera de proiectul de lege al responsabilității ministrilor și legea comunală.

La ordinea zilei e interpelarea d-lui P. Ghica adresată d-lui ministru de interne în privința sănătății publice din județul Teleorman.

D. P. Ghica, arată a primit o telegramă din județul Teleorman prin care i se anunță că acel județ e bătut de tifos și ca această telegramă a arătat-o și d-lui ministru. Oratorul zice că nu acuză pentru aceasta pe ministru din cauză că e un rezultat al rebelunii, dar cere ca mai înainte de a începe căldurile cele mari să se ia toate măsurile necesare pentru a se putea desinfecța acele locuri.

La o doua parte a interpelării arată că județul e fără administrația nu are prefect. Să zice că voiți să dotați județul Teleorman cu un prefect, care e cunoscut prin ingriștele lui în alegeri se nu numiți astfel de prefecti ci de aceea care plac județului întreg, mai cu seamă în acel județ, care a suferit mai mult ca toate din cauza rebelunii.

Aș ruga pe d. ministru să dea o administrație imparțială și justă acelui district.

A treia parte a interpelării mele este ca să se termine cât se poate mai curând tabloul celor loate din acest județ în rechiziții, ca să se poată plăti la termen celor ce le-a luat în rechiziție.

D. Ministru al cultelor, declară că în ceea-ce privește igiena acelu oraș foarte adevărat că e în starea cea mai rea din cauza că în acest județ a fost o mîplă de bolnavi români, ruși și captivi, însă nu e o epidemie cum zice d. P. Ghica ci vro câte-va cazuri de tifos în vro câte-va comune.

O voce. Ce voiți să moară toți?

D. ministru al cultelor, atunci numai puteați face interpelare. Arată că a rîrit

Indoesebi erau o-dinioară prieten buni ai lui Kossuth, ai lui Klapka și ai celor-lalți rebeli maghiari, aprigi campioni ai realizării planului de confederație Danubiană, și vrăjmași neîmpăcați ai întregității imperiului Habsburgilor. În urmă aceia și oamenii și partidul lor, tradați, precum ziceau, de către maghiari, și-au îndreptat armele contra Ungariei în deosebi.

Pe la anul 1866. d. I. Brătianu avea emisari prin Ardeal, Banat și Țara Ungurească, d. I. Brătianu făcea contrabandă de tineri ardeleni, d. I. Brătianu și amicii săi făceau propagandă pentru cucerirea Transilvaniei, d. I. C. Brătianu și da a-erul de un Cavour al poporului român.

Ei, bine! — Erau agitațiile făcute printre românii atât de credincioși dinastiei Habsburgilor pornite din buna credință a unor oameni cinstiți, ori nu erau de cât o demonstrațiune făcută cu scop de a produce o turburare în spirite?

Dacă agitația era de bună credință, atunci, cum cutează d. I. C. Brătianu să mai zică astăzi, că este un om, care poate să facă pretenție la încrederea cabinetului din Viena?

Iar dacă agitația nu era pornită din bună credință, atunci ne întrebăm: unde este un Dumnezeu atât de îndurător, în cât urzitorii ei să mai poată avea dreptul la nădejdea de ertare?

Cum, înaintea lui Dumnezeu și a lumii, d. I. C. Brătianu și amicii săi vor putea să răspundă de nenorocirile, cari au urmat din propagandă lor pentru întregul popor, atât pentru noi, care am indispus pe Austria, cât și pentru cele trei milioane de români, care trăiesc sub stăpânirea Habsburgilor?

Dar, după toate cele petrecute, suntem dispuși a crede, că comitele Andrassy, astăzi, când poporul român e strimtorat, nu ar fi poate cu totul străin de dorința de a vedea chiar pe I. C. Brătianu la piciorale sale.

Ni-se rădică însă sângele în cap, mintea ni-se oprește în loc și credința în viitorul poporului român ni-se clatină, când ne gândim, că pentru o greșală atât de mare, cum a fost politica d-lui I. C. Brătianu, va trebui să dăm o satisfacție atât de gravă, cum este politica sa.

Stăm desnădăjduiți și ne întrebăm: pentru acest om trebuie să să jertfească iluziile pe care o mare parte din popor le avea despre densusul pentru ce nu s'a mulțumit cu rolul ce i-se cuvenea în viața noastră? Pentru ce s'a sinucis la culmea carierei sale? Pentru ce a desmintit prin câte-va cuvinte întreaga sa viață? Pentru ce acum, la bătrânețe, arată că întreaga sa viață a fost o minciună?

De acum I. C. Brătianu este mort, mort pentru tot-d'a-una! Din adăncul unei inimi calde răsună această convingere plină de amărăciune.

În curs de trei-zeci de ani acest om a făcut abuz de cele mai frumoase aspirațiuni, de cele mai adânci credințe ale poporului român, a strînit focul sacru peste măsura prințaloasă și acum, când demnitatea poporului român e pusă în joc și când nu ne mai poate mentui nimic de cât tăria credinței în trăinicia acestui popor acum acest om, chiar el însuși se leapădă de trecutul său.

Să nu ne facem iluzii!

Nu vom perde Basarabia; dar nici nu e vorba să o pierdem ori să nu o pierdem. Cu ori fără de voia noastră se va întempla, cum vor chiuzii puterile Europene. E însă vorba să păstrăm temelile morale ale existenței poporului român; credința în trăinicia noastră și încrederea popoarelor apusene.

Acestea le-a sacrificat d. I. C. Brătianu în noaptea de la 13 Februarie.

Desăvârșita demoralizare, desilusionare și descurajare, pe care a produs-o cuvintele d-lui I. Brătianu în câte-va suflète, care simt și ved mai lămurit, mai curînd ori mai

ică de trei zeci de ani a grupul politic pe care îl reprezintă I. C. Brătianu, este lucrarea și de bună credință a unii oameni cinstiți și atunci d. Brătianu, trebuie să fie mîna a nu fi om de încredere al-va dintre puterile europene: I. C. Brătianu, este în adăncă de încredere al cător-va din terurile vecine și atunci activi grupul politic, pe care îl reprezintă, este lucrarea prefăcută a credință a unii și de o necinstiți.

Între aste două una; ori d. I. C. Brătianu este un om isolat și atunci poate să fie om de încredere, sau este reprezentantul și conștientul unui partid și atunci e un zădărniciu pentru toate actele a-cestui partid și nu poate face pretenție de cât la încrederea, de care se cură acest partid.

Oamenii bănuitori, cu mai mult decât puțin temei, presupun că I. C. Brătianu și cei mai intimi prieteni ai săi sunt tot-d'a-una și se pune la dispozițiunile Rușilor.

Știm și nici nu căutăm a ne înșela, dacă această presupunere e înșelătoare, că în mai multe rânduri în deosebire în reboiul actual d. I. C. Brătianu a făcut ca România aducă mari servicii împărăției Rusiei.

Știm însă că d. I. C. Brătianu, pe-părțitul său amic C. A. Rosetti împreună, tot-d'a-una au comitat pe Rusia prin graț și scrieri să ne mai pomenită și chiar ne-atașată asprime.

Între două una: ori d. I. C. Brătianu înșela pe poporul român cu vorbele sale scrise și rostite și ori este un rău român, în care nu trebuie să se încrează, ori înșela pe poporul rusec prin faptele și atunci este un om rău. Dacă românii nu îl pot pune reprezentare fără de a pierde încrederea Rusiei; ori în sfârșit, el are bărbăția de a susține vederea sa în toate împrejurările și ori este un om laș, pe care un rău român îl poate primi de reprezentant al său fără de a se face omic de disprețul celor-lalte puteri.

Alta interpretare nu i se poate face politicii d-lui I. C. Brătianu față de Rusia: este în cel mai favoritor și o politică de sibiric.

Înțelegem foarte bine, că d. I. C. Brătianu, este pentru ruși o persoană încă mai grată de cât Lascăr Caracul, ori alți bărbăți mai cumpănați mai statornici în voința lor, de bună credință ori mai curătoși.

d. I. C. Brătianu în adevăr a plecată al Rușilor, atunci rușii să-l aibă la guvern, fiind-că le e slugă plecată.

În precum se arată, vrăjmașul ne împăcat, atunci vor să-l aibă, și-că le este de mare importanță să spună chiar de cel mai neînșelător vrăjmaș al lor.

În sfârșit, un om laș, atunci să-l aibă, fiind-că interesul Rușilor nu poate să fie de a da tărie gloriei poporului român.

În ne îndoiim dar, că Rusia în deosebi, ca putere, ce nu are nici interes de a aduce sacrificii pentru noi, iubeste pe d. I. Brătianu, mult de cât pe oricare alt om de stat român.

În această iubire nu este însă intenție pe încredere și val de România, când se lasă în dragul ei. De acum d. I. C. Brătianu declară, că a fost înșelat de către Rusia. Să ne plângem însă de răutatea ei, ci de, — în cel mai favoriticas — de ușurința pretențiilor săi.

În față cu Turcia poziția d-lui I. Brătianu e întocmai ca față cu Rusia în deosebirea e numai, că turcii d. I. Brătianu, le-a făcut mult în vorbe și mult rău în fapte. În față cu Austro-Ungaria poziția d. I. Brătianu, și a partidului prezentat de d-sa e cu totul strănie. I. Brătianu, și C. A. Rosetti,

ULTIME SCIRI

(Agenția Havas).

Serviciul de la 1 Martie, 9 ore dimineața.

Londra, 28 Februarie.

Se telegrafiază din Viena ziarului 'Daily-Telegraph': Să confirmă cu totul că cererea de credit nu se va supune Camerei. Este azi în Viena o impresiune mai bună în urma asigurărilor satisfăcătoare primite din Sant Peteraburg.

Londra, 28 Februarie.

Se telegrafiază din Berlin ziarului 'Daily-Telegraph': Rusia renunță ca Bulgaria să se întinze până la Salonici.

Ea pare dispusă a renunța la Cavala și a hotărî perioada de ocupare a Bulgariei la șase luni.

EPITROPIA SEMINARIULUI

NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

In ziua de 25 Februarie curente se va ține licitația la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2 pentru darea prin antrepriș a cărnei și pâinei necesară pentru nutrimen-
tul Elevilor și personalului de serviciu, pe termen de unu anu, cu începere de la 11 Martie viitor. Amatori de a se însarcina cu asemenea antrepriș se vor prezenta în arătata și la orele 12 spre a concura la licitație fiind însoțit și de convenitele garanții în numerar sau în efecte publice, iar condițiile se pot vedea în ori ce di de lucru la cancelaria. No. 14

A eșit și se află de vânzare la toate librăriile:

INDICATORUL ALFABETIC

al legel

TIMBRULUI SI INREGISTRARII

de

D. I. GEORGIAN

EPITROPIA SEMINARIULUI

NIPHON MITROPOLITUL

PUBLICATIE

Grădina și via numită Gramon, proprietatea acestor fundații împreună cu casele aflate în această grădină, se închiriază de la St. Gheorghe viitor pe termen de trei ani pentru care se va ține licitație la cancelaria Epitropiei Strada Filaret No. 2. Amatori se vor prezenta în ziua de 1-iu Martie viitor la cancelaria Epitropiei, spre a concura la licitație fiind însoțit și de convenitele garanții în numerar sau efecte publice. No. 13.

DICTIONAR

PORTATIV

GERMANO-ROMAN

de

THEOCHAR ALEXI

Prețul 3 lei 20 bani.



Acel care cunoșc *Haugurle purgative* ale doctorului întrebunța îndată ce vor a vea trebuința de curățenie Ele nu produc desgust nici slăbiciune, căci, în contra celor-alte curățenii, această nu lucrăză bine de cât când este luată cu alimente bune și băuturi în-
tăritore, precum: vin, cafea, ceai. Fie-care și alege ora și prețul când i convine mai bine să le ia, în conformitate cu ocupațiunile sale. Ostenela purgațiunei fiind pe deplin anulată prin efectul unei hrane bune, ea se pōte repeti pe cât va fi de trebuință.

Cuții de 5 și 2 fr. 50 b. la Paris la doctorul Dehaut și la toate farmacopeele. Să se cēră cu fie-care cutie cărțicia de 72 pagine, care conține instrucțiunile în toate limbile. Să se cēră și manualul în limba franceză doctorului Dehaut, volumul de 400 pagine.

Depozit în Bucuresci, la farmacia d-lui F. W. Zürner, calea Mogoșoiei, și la d-nu Ovesa, drogiatul.

Doctorul George Isvorana face cunoscut public că dă consultațiuni medico-chirurgicale la domiciliul său din strada Fântanei 84, în toate zilele de la ora 5—8 după ameză. Pentru cel fără mijloce consultațiile vor fi gratuite.

NOUL ATELIER

DE

FOTOGRAFIE și PICTUR

I. F. MANDI & Comp.

21, Calea Mogoșoiei 21; vis-à-vis de cofetăria Capșa.

Se efectuează ori-ce fel de fotografie și pictură, de ori-ce fel de mărime în modul cel mai nou și elegant aprobat în cel mai înalt grad prin ea oferă un lucru solid frumos cu fidelitatea a naturii.

LA TYPOGRAFIA THIEL & WEISS

PALATUL „DACIA”

și la toate librăriile din țară

se află de vânzare:

METODA DE CURA NATURALA

drept contrast la

VĂTĂMĂRILE PRACTICEI MEDICALE

Singura și sigura pază contra morței premature și lăngezirei cronice de

Aug. Wilh. König.

PREȚUL 2 LEI NUOI.

REGULILE

CE TREBUE PĂDIT

pentru a

AJUNGE LA O BATRANETA INAINTE

PREȚUL 50 CENTIM.

CE SE POATE CAPATA

PENTRU 8 FBANCI

LA DESFACEREA SPECIALITATILOR IN PANZARIA

LINGERIA DIN VIENA

Calea Mogoșoiei Palais „Dacia”

- Pentru 5 franci: 1 Pantalon sūi Camison de Pichet de éra.
- Pentru 5 franci: 0 cămașă de Oxford engles.
- Pentru 4 franci 50 bani: 1 părech isemne bărbătești.
- Pentru 5 franci: 6 perechi manchete sri ce lasen.
- Pentru 5 franci: 8 gulere pentru bărbăți de olandă scă.
- Pentru 5 franci: 13 gulere engl., în ori-care fașon și mărime.
- Pentru 5 franci: 6 părech ciorapi patentate.
- Pentru 5 franci: 6 gulere moderne pentru dame, după alegere.
- Pentru 5 franci: 12 batiste albe de pansă adevărată.
- Pentru 5 franci: 13 batiste bine colorate tivite și spălate.
- Pentru 5 franci: 6 prosoape de pansă curată.
- Pentru 5 franci: 6 gervete de masă de pansă adevărată.
- Pentru 5 franci: 13 gervete albe de coșii.
- Pentru 5 franci: 1 cămașă modernă, simplă sūi brodată.
- Pentru 5 franci: 2 batiste cu monograme sūi brodate.
- Pentru 5 franci: 1 batistă franceză sūi brodată cu dantele.
- Pentru 3—8 franci: 1 corset de damă
- Pentru 5 1/2 franci: 0 cămașă de nopte de dame
- Pentru 5 franci: 3 peșturi sūi brodate pentru cămași de bărbăți.
- Pentru 8 franci: 1 fustă de pichet de iarnă.
- Pentru 5 franci: 1 camison modern brodat.
- Pentru 5 franci: 1 fașă de masă colorată cu ciucuri, pentru café
- Pentru 5 franci: 1 cămașă sūi e pereche de isemne de damă, bogat brodate.
- Pentru 5 franci: 1 fustă costum plisă.
- Pentru 5 franci: 1 bucată Tulpan.
- Pentru 25 franci: 42 de coși = 1 bucată Chifen franțuzese.
- Pentru 10 franci: 1 bucată Rebe d'enfants en laine couleur.
- Pentru 18—24 franci: 1 bucată Tartan engles de 5 coși.
- Pentru 20 franci: 24 coși Pichet.
- Pentru 5—12 franci: 0 flanelă sūi e pereche de isemne de lină.
- Pentru 18—25 franci: 1 bucată pansă de Hamburg, de 36—45 coși.
- Pentru 55—68 franci: 1 bucată pansă de Belgia de 60 coși.
- Pentru 75—108 franci: 1 bucată pansă Corona de 58 coși.
- Pentru 115—210 franci: 1 bucată Toile Batiste francoes.
- Pentru 12—35 franci. Plapămă de lină foarte fine.

Afară de articolele menționate se găsește tot-d-a-una traseri complete.

Calea Mogoșoiei Palatul „Dacia”.

Comanșile din districte înșite cu prețul respectiv se vor efectua foarte grabnis consultanșia

J. R. FABRICA LANDGUT-WIENERBERG

M. J. ELSINGER et Fii la VIENA,

furnisēză contra casa saū à conto, livrabile la Viena.

Mușamale de căruțe și Mantale de plōie

cât mai repede și în cele mai mari cantități. (632—0).

Societatea „Economia” din Bucuresci
ANUNCIU

Se face cunoscut tuturor D-lor Membrii ai acestei Societăți că, fiind la ordinea zilei, pe lângă ascultarea raportului comisiunii de verificare și modificarea art. 19 din statute privitor la termenul de retragere al capitalului depus de membrii, să bine-voiască a veni negreșit la ședința adunării generale, în număr cât se pōte de mare, care se va ținea tot în localul Palatului Universității, sala de științe No. 18, în ziua de Duminică 19 ale cōrentei luni Februarie, ora 1 p. m.

Vice-președinte: C. Trotănu. Secretar: Thanasescu.

Epitropia Bisericii Flamanda

PUBLICATIE

In ziua de 19 Februarie curent se va ține licitație în amvonul bisericii închirierea grădinii numită Stambuloaia, pe termen de cinci ani. Doritorilor de a o lua cu chirie se vor adresa în ziua sus citată la orele 10 dimineața spre a concura. (713—1)

MAGASINUL DE MUZICA SI PIANO

Iosef Sandrovici et. Comp.

(Calea Mogoșoiei, vis-a-vis de Consulatul Rusec.

Se află de vânzare

următoarele piese de mare succes:

1. Millo Cuadril, pentru piano, de Fr. Schipek fr. 2.
2. Rascari, vestita romanță rusească, pentru voce și piano, arangintă de Fr. Schipek fr. 1 50.
3. O nopte în pădure, fantazie națională de Schipek, fr. 2 50.
4. Nebuna vals, Lud. Wiest, 2. 50.
5. Nu te pot uita, arie cântată cu mare succes pe scenă, compusă de d. Franchetti, fr. 2.
6. Marșul Independenței, poezie de Orășanu muzica de G. Brătianu dedicată M.S. Dömpel fr. 1 50.
7. „Lacrimă și spumă”, aria pentru voce și piano de d-na Baluța, fr. 2.
8. Tramways-galop, de Gobertz, fr. 2.
9. Schipek, Les adieux de Vienne, vals, fr. 2 50.
10. Brătianu Gr., Cătaii nopte priute stele fr. 1 50.



16,600 RECOMPENSA NATIONALA 16,600

QUINA-LAROCHE

ELIXIR VINOS

QUINA-LAROCHE este un Elixir vinos conținând principiele celor 3 specii de quinquina.

De o anacronică placută el este cu mult superior vinurilor sau siropurilor de quinquina și lucrează ca un tonic, sau febrifug, în contra afecțiunilor anemice, a stăruințelor, a anemiei și a frigurilor înecate, etc.

ACELAR FERRUGINOS combinătoe usor de fer foarte asimilabilă. Quina-Laroche devine unul din recondițianți cel mai eficași în contra saraciei sangelui și a decolorăriunei lui, a chloroșei, a lymphatismului aletzei a convalescenței or proas lungi, și excită și favorisază digestiunea, etc.

PARIS, 22, Strada Drouot, și la farmaciști.

ANUNCIU IMPORTANT.

CEL MAI VECHIU SI RENOMITU MAGASIN

LA STÉUA ALBĂ

SUB FIRMA

PHILIPP GOLDSTEIN

Strada Carol I No. 5.

Strada Carol I No. 5.

(Curtea Veche)

(Curtea Veche)

vis-à-vis de Sig. Prager



vis-à-vis de Sig. Prager.

Am onōre a înșința pe onor. PT. Public că mi-a soșit pentru sezonul de iarnă un bogat asortiment de încălțăminte pentru Bărbăți, Dame și Copii, după fașonele cele din armă, — precum și un mare transport de Cisme lungi de Lak rusec, de luct și de Vac, ca și Mantale de Cauciuc pentru plōe, prima calitate; asemenea și Galași de Gum.

Sub-semnatul aduc mulțumirile mele onor. PT. Public pentru încredere ce a dat mențio atel mele firme de un interval de 12 ani care până acuma a depus probe suficiente de fina calitate a mărfii ca și de estințateea prețurilor, sperând că și de acum înainte, va bine-voi ai da concursul său găsind tot-d-a-una atât mărfuri fine și fașonate cât și prețuri foarte moderate.

Cu totă stima

PHILIPP GOLDSTEIN.

PHARMACIA LA „SPERANTIA”

26, CALEA MOGOȘOAEI, 26.

DEPOUL MEDICAMENTELOR FRANCESE.

Obiecte de Canciuc și Articole de Toaletă. — Asemenea se angajēză a efectua ori-ce comande din resortul medical.

BRUS.

JOSEF GRÜNBAUM

LA BELLE JARDINIÈRE

20, Colțul Bulevardului și Stradei Mogoșoiei, Casele Grecănu, 20

Aduc la cunoscința onor. Public că m'am asortat Magazinul cu

MENCICOAFFE, PALTOANE à la DERBY și COSTUME COMPLETE

Pantalōne de fantasie din diverse Stoffe.

Tot de o-dată înștiințēz că am priimit

CAMAȘI, FLANELE, CIORAPI, CRAVATE

și tot ce ecsistă mai modern. Prețurile sunt cunoscute de cele mai moderate.

JOSEF GRÜNBAUM

Furnisorul Cărții, „A LA BELLE JARDINIÈRE”, 20 Colțul Bulevardului, 20.